



Protokoll styrelsemöte 2018-04-04

§1 *Mötets öppnande*

Mötet öppnas

§2 *Närvarande ledamöter*

1. Victor Abrahamsson
2. Hannah Thyni Johansson
3. Filip Aminoff
4. Nils Överli
5. Nora Kajo
6. Malin Petrén, kommer 10 minuter in i mötet
7. Tove Sjöstrand
8. Christoffer Isaksson
9. Cecilia Johansson
10. Rufus Lindh
11. Sara Holm
12. Helena Björling

§3 *Val av mötesordförande*

Hannah Thyni Johansson

§4 *Val av mötets sekreterare*

Cecilia Johansson

§5 *Val av justerare*

Victor Abrahamsson och Hannah Thyni Johansson

§6 *Fastställande av dagordning*

Dagordningen fastställs

§7 *Varvet runt*

Alla berättar om den föregående veckans aktiviteter. Bland annat tas det upp:

- Evenemangsansvariga berättar mer om den inställda sittningen. Sekreteraren berättar om SJM-lokalfinalen, som var lyckad. Utbildningsansvariga ber styrelsen att skicka de punkter de vill ta upp på JURO-mötet i Lund.
- Det bestäms att det ska läggas upp en intresseanmälan på Facebook angående vilka som vill närvara på balen i Örebro, utifrån intressenterna ska en lottning ske.
- Det lyfts funderingar kring vilken vikt styrelsen åsikter har i möten på institutionsnivå.
- Helena har tillträtt som ny kommunikationsansvarig och startar arbetet denna vecka. All information som ska upp ska skickas till henne.

§8 *HAR*

Bordläggs

§9 *JF-rummet*

Efter klagomål från Lokalvården diskuteras hur miljön i JF-rummet kan förbättras.

Det bestäms att:

- Tove ska göra lappar som ska sättas upp i rummet och som uppmanar alla att städa upp efter sig.
- Malin ansvarar för liknande uppmanande meddelanden på whiteboarden i JF-rummet.

Den som har expeditionsvecka har också städvecka och den ska dammsuga kontoret, tömma soporna i kontoret och hålla lite koll på soporna i allmänna rummet.

Hannah och Victor skriver ett inlägg på Facebook där det uppmanas om bättre ordning.

De som handlar på IKEA nästa vecka 13/4 09.30 ansvarar för att handla de städsaker som är nödvändiga.

- Victor ska återkoppla det som tagits upp under mötet till institutionen.

§10 Övrigt

§11 Nästa möte

2018-04-18

§12 Mötets avslutande

Mötet avslutas